



ERRATA  
CLIC-GELIC-MG

ASSUNTO: 1ª ERRATA AO EDITAL DO LEILÃO Nº 19000003/2019 - SE/CE.

Sobre o EDITAL DO LEILÃO Nº 19000003/2019 - SE/CE, cujo objeto é ALIENAÇÃO, POR VENDA DE BENS MÓVEIS, Os Correios de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, tornam pública a 1ª ERRATA do processo supracitado, conforme abaixo:

**Primeiro:**

No PREÂMBULO DO EDITAL, onde se lê:

**INFORMAÇÕES IMPORTANTES**

- **Abertura da Licitação:** 26/06/2019 às 09:00 h.
- **Endereço da Sessão Pública:** Meridional Convenções Center. Av. Santos Dumont, 779, Aldeota. Fortaleza – Ceará. CEP: 60150-160.
- **Informações:** telefone: (85) 3219-3217; e-mail: [ceggererescipsspat@correios.com.br](mailto:ceggererescipsspat@correios.com.br)
- **Horário de atendimento:** 09:00 h às 12:00 h e das 13:00 h às 16:30 h
- **Formalização de Consultas:** Até 03 (três) dias úteis anteriores à data fixada para abertura da licitação, informando o nº. da licitação, pelo e-mail: [mg-clic-slit@correios.com.br](mailto:mg-clic-slit@correios.com.br) (limitado a 2MB).
- **Visitas aos bens no(s) endereço(s):** Avenida Almirante Tamandaré, 75, Praia de Iracema. Fortaleza – Ceará. CEP: 60.060-913.
- **Período pra visitas: 17 a 21/06/2019, somente dias úteis.**
- **Horário para visitas:** 08:30h a 11:30h e de 13:30h a 16:30h.

Leia-se:

**INFORMAÇÕES IMPORTANTES**

- **Abertura da Licitação:** 26/06/2019 às 09:00 h.
- **Endereço da Sessão Pública:** Meridional Convenções Center. Av. Santos Dumont, 779, Aldeota. Fortaleza – Ceará. CEP: 60150-160.
- **Informações:** telefone: (85) 3219-3217; e-mail: [ceggererescipsspat@correios.com.br](mailto:ceggererescipsspat@correios.com.br)
- **Horário de atendimento:** 09:00 h às 12:00 h e das 13:00 h às 16:30 h
- **Formalização de Consultas:** Até 03 (três) dias úteis anteriores à data fixada para abertura da licitação, informando o nº. da licitação, pelo e-mail: [mg-clic-slit@correios.com.br](mailto:mg-clic-slit@correios.com.br) (limitado a 2MB).
- **Visitas aos bens no(s) endereço(s):** Avenida Almirante Tamandaré, 75, Praia de Iracema. Fortaleza – Ceará. CEP: 60.060-913.
- **Período pra visitas: 17 a 25/06/2019, somente dias úteis.**
- **Horário para visitas: 08:30h a 11:30h e de 13:30h a 16:30h.**

Belo Horizonte/MG, 13 de junho de 2019.

Atenciosamente,

*(assinado eletronicamente)*

**ROBER SILVA ANJOS**  
Membro da CPL-CLIC/GELIC-MG  
PRT/MG/GELIC - 11/2019



Documento assinado eletronicamente por **Rober Silva Anjos, Chefe de Secao**, em 13/06/2019, às 15:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.correios.com.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.correios.com.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **7778599** e o código CRC **1FC51D52**.

